

Úvodní slovo starostky obce

Vážení spoluobčané,

po odmlce se Vám dostává do rukou Zpravodaj obce Bolešiny.

Za poslední dva roky se na nás z televize, rádia, novin, internetu, prostě odevšad, hrnuly, a bohužel stále hrnou, ne příliš pozitivní informace. V době "kovidové" se přidalo ještě omezení týkající se možnosti pořádat a navštěvovat kulturní, sportovní a jiné společenské akce, scházet se s přáteli, cestovat ... Občas to vypadalo, že se náš život zastavil. Když už jsme si mysleli, že toto období skončí, zaskočila nás nová zpráva ... válka na Ukrajině a její důsledky, které se dotýkají nás všech.

Dívám se zpětně na období, kdy se Zpravodaj odmlčel. V rámci vodohospodářských opatření v Podlešánkách v Bolešinech byla dokončena výstavba suchého poldru a tůň v celkové hodnotě 5.738.680,08 Kč, které byly předány bezplatně Státním pozemkovým úřadem ČR do vlastnictví obce. Zároveň byla dokončeno propojení cest v této lokalitě. Díky stavbám zrealizovaným v rámci vodohospodářských opatření se Podlešánky staly atraktivní lokalitou, kterou místní využívají k aktivnímu odpočinku. Ač mnozí o tůních a poldru hovoří jako o měsíční krajině, neboť zde při výstavbě byly vykáceny stromy (převážně smrky), věřím, že zde vysázíme vhodné stromy a keře.

Byla dokončena výstavba přístupové komunikace do obytné zóny Za Ohradovnou v Bolešinech v hodnotě 653.019,46 Kč s dotací od Plzeňského kraje ve výši 300.000,- Kč. Plzeňský kraj také přispěl 230.000,- Kč na opravu místních komunikací ve Slavošovicích z celkové částky 487.089,53 Kč. V letošním roce byla provedena oprava místní komunikace K Junkům (dnešní restaurace 100dola) ve Slavošovicích (celkové náklady 835.463,73 Kč z toho dotace Plzeňského kraje 380.000,- Kč). Nesmím opomenout, že za příspěví Plzeňského kraje částkou 29.000,- Kč byla doplněna výzbroj a výstroj JSDHO Bolešiny v ceně 62.821,- Kč. Plzeňským krajem byla též podpořena částkou 150.000,- Kč oprava kaple sv. Jana Nepomuckého s pamětním křížem (celkové náklady 554.764,26 Kč).

Samostatnou kapitolou jsou pak dětská hřiště. V Bolešinech byly instalovány nové herní prvky v hodnotě 672.862,- Kč a nové oplocení v hodnotě 36.801,40 Kč. Nové herní prvky byly instalovány též na dětském hřišti ve Slavošovicích v hodnotě 90.047,- Kč. I zde byla provedena oprava oplocení v hodnotě 6.421,80 Kč a instalovány 2 ks nových laviček 6.733,- Kč. Na dětském hřišti v

Domažličkách byla instalována nová vahadlová houpačka v hodnotě 19.765,- Kč. Všechny nové herní prvky jsou vyrobeny z akátového dřeva.

V letošním roce jsme byli úspěšní při podání žádosti o dotaci z programu Ministerstva pro místní rozvoj a získali dotaci na výstavbu víceúčelového hřiště pro školu a veřejnost v Bolešinech. Výstavba hřiště byla zahájena v září 2022.

Na akci Průtah obcí Bolešiny bylo v červnu 2022 vydáno MÚ Klatovy, Odborem dopravy, rozhodnutí o povolení stavby. Odborem Životního prostředí MÚ Klatovy bylo v říjnu vydáno ke stejné akci vodoprávní povolení. Dopracovává se rozpočet akce a konkrétní schválení a načasování výstavby bude koordinováno s Plzeňským krajem a Správou a údržbou silnic Plzeňského kraje.

V zářijových volbách bylo zvoleno nové zastupitelstvo obce. Děkujeme vám za projevenou důvěru. Jménem svým, a věřím, že i jménem ostatních zastupitelů, mohu slíbit, že uděláme maximum pro rozvoj naší obce, byť si uvědomujeme, že nadcházející doba v kontextu všech událostí nebude lehká a že občas narazíme na překážky. Zároveň mi dovoluňte, abych touto cestou poděkovala předešlému zastupitelstvu za vykonanou práci.

Vážení spoluobčané, před pár dny jsme na adventním věnci rozsvítili první svíčku. Přeji vám klidné prožití adventních dní – bez shonu a kvapu, krásné vánoční svátky prožité v kruhu svých nejbližších a pevné zdraví v roce 2023.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová



Zprávy z naší školy

Již dlouho jsme do Zpravodaje obce z naší školy neposlali žádnou zprávu, tak se to pokusím alespoň zčásti napravit.

Minulý školní rok 2021 – 2022 se ještě neobešel bez omezení způsobených pandemií Covid – 19. Měli jsme strach, aby nedošlo k uzavření škol a aby se žáci nemuseli znovu učit jen přes monitory počítačů. Unavení z online vzdělávání byli žáci, učitelé, ale hlavně i jejich rodiče, kteří to neměli vůbec snadné. Jednoduché to ale nebylo ani u nás ve škole - neustále se měnící různé příkazy, zákazy, doporučení a metodické pokyny způsobovaly chaos. Často jsme se nemohli zorientovat, co právě platí, co platit bude a co se

zrušilo. Některá opatření ministerstva zdravotnictví nebyla ani realizovatelná. A tak jsme byli neskutečně rádi, když se vše pomalu začalo vracet do normálního stavu. Asi ještě nikdy se děti i učitelé netěšili tak do školy.

Konec školního roku ale nebyl úplně běžný a bez komplikací – nastala nová, další nečekaná situace, kterou jsme znali jen z vyprávění – válka na Ukrajině. I když podobná situace potkala ČR v roce 1938 a 1968, nikdo netušil, že ještě něco podobného čeká o několik desítek let později v civilizované Evropě jiný stát.

V současné době řešíme ve škole následky obou událostí. Snažíme se formou doučování a jiných aktivit vynahradiť dětem zameškaný čas a zároveň řešíme ekonomické dopady válečného stavu mezi Ruskem a Ukrajinou. Snad se nám podaří se se vším úspěšně vyrovnat.

Minulý školní rok byl sice náročný pro všechny, ale čekaly nás i radostné a milé události. O naší ZŠ a MŠ byl veliký zájem - do základní školy nastoupilo do 3 tříd 55 žáků, do 2 tříd MŠ nastoupilo 32 dětí. Jsme moc rádi, že máme školu naplněnou a že je o ní zájem nejen ze spádových obcí.

Zájmové útvary v důsledku pandemie opět nebyly otevřeny, ale už jsme pořádali nebo jsme se zúčastnili mnoha mimoškolních akcí.

Tou největší, dlouho dopředu připravovanou a v životě naší školy významnou událostí byla oslava 130 let založení školy. Oslava proběhla za sluníčkového počasí, v klidu a v pohodě. K příjemné náladě přispěla i kapela 3G Karla Vanky, herec Honza Krejčík i jízda kočárem. Ne vše se podařilo podle představ, ale to už k životu i k podnikání čehokoliv patří. Všichni, kdo nějak přispěli ke zdaru akce, zaslouží naše velké poděkování:

Moc děkujeme všem žákům za vystoupení, účastníkům za účast :-), zaměstnancům za přípravu, zřizovateli za finanční zajištění, hostům za gratulace a úplně všem za podporu. A děkujeme i příjemným nečekaným hostům: Baviči Petru Jablonskému za účast a půvabné, milé a úžasné zpěvačce Nikole Votrubové, která po úspěšném umístění mezi nejzářivějšími pěveckými talenty v Superstar 2021 zpívala písně, které nikdy nezpívala a s kapelou, se kterou se neznala. Úžasný zážitek pro všechny přítomné.

Speciální poděkování patří Jardovo Food Trucku a Zdeňkovi z KD za občerstvení, Andrejce za fotokoutek, Daně za keramiku, Ladě za knížku, Karlovi za živou muziku, panu kočímu Víťovi Ch. a Vašíkovi K. za koně s

kočárem, Kateřině za tisk, Zdence V. za placky a mnoha dalším, na které jsme možná nechtěně zapomněli ... :-)

Ve spolupráci s místními myslivci proběhl myslivecký den a projektový den ve škole zaměřený na myslivost. Ve spolupráci s NP Šumava jsme se vzdělávali v informačním centru a v nové pracovní dílně ve Stožci na Šumavě, byli jsme na exkurzi na Modravě a v informačním centru u sousedů v Bavorsku.

Ve spolupráci s klatovskou společností Úhlava jsme se seznamovali v jejich centru s virtuální realitou a se základy programování pod odborným vedením pana Pavla Honzíka. Se stejným tématem jsme se znovu setkali na návštěvě Plzně v Centru robotiky, kde se žáci znovu seznamovali se základy informatiky.

Po delší době, jsme mohli opět absolvovat plavecký výcvik v klatovském krytém bazénu. Proběhla dopravní výchova ve škole i na dopravním hřišti v Klatovech, recitační soutěž, maškarní karneval (tentokrát jen ve škole), barevný týden, výlet na kolech do okolí školy. Žáci se zúčastnili okresního kola ve vybíjené, kde obsadili úžasné 2. místo a postup do krajského kola jim unikl pouze o jeden bod. Naši malí fotbalisté se zúčastnili fotbalového turnaje v Klatovech.

Poslední měsíc školního roku si žáci užili. Škola pořádala víkendový pobyt dětí i rodičů pod názvem Špunti na vodě, kde trávili víkend pod stany a s rafty na řece Otavě. Dále jsme uspořádali na místním fotbalovém hřišti školní atletickou olympiádu. Odměnou pro děti byla školní exkurze, kdy jsme po pěti letech jeli do našeho hlavního města. Hlavním programem v Praze byla návštěva a prohlídka s průvodcem Národního divadla, kde si žáci mohli doplnit znalosti ze školy o této velmi důležité historické budově. Následovala tradiční procházka Prahou od Václavského náměstí až na Pražský hrad. Čekala nás i cesta metrem, které nás dovezlo do Metropole Zličín, kde jsme museli něco nakoupit (prostě museli :-)). Výlet do Prahy s 55 žáky není úplná legrace, ale někteří žáci v Praze ještě nikdy nebyli, nejeli metrem, a tak to pro ně byl zážitek.

V součtu událostí a akcí školy nesmím zapomenout i na školní výsledky. Žáci 5. ročníku se již tradičně zúčastnili celorepublikového srovnávacího testování žáků testy SCIO z matematiky, českého jazyka, anglického jazyka a ze všeobecných studijních předpokladů. Naši žáci se umístili se svými výsledky mezi nejlepšími žáky a věřím, že i v Klatovech se jim daří dobře. Dvě žákyně dokonce složily úspěšně přijímací zkoušky na klatovské gymnázium. I přes mnoho komplikací to byl velmi úspěšný školní rok.

V letošním školním roce 2022 / 2023 chodí do naší školy 52 žáků. Hned v září začali žáci 2. - 5. ročníku jezdit znovu na plavecký kurz, který již mají úspěšně za sebou. Nyní se všechny třídy svědomitě připravují na tradiční mikulášskou besídku, která se uskuteční 3. 12. v 15:00 hodin v KD v Bolešinech. Děti se pochlubí se svým programem a přijdou i čerti, Mikuláš a anděl. Tímto bychom chtěli na besídku pozvat nejen děti, ale i veřejnost z okolí. Snad si neuděláme ostudu.

A čeká nás ještě jedna úžasná akce. Ve středu 21. prosince jedou žáci naší školy znovu do Prahy. Tentokrát do Národního divadla na balet Louskáček. Toto představení jsme již před několika lety navštívili a bylo to něco překrásného. Sehnat vstupenky na vyprodané představení ale není nic jednoduchého a levného. Přesto se to podařilo a máme velkou radost, že se všichni naši žáci na představení dostanou. Bez veliké podpory dobrovolných dárců by to nešlo. Proto musíme velmi poděkovat sponzorům - rodičům, kteří svým finančním příspěvkem umožnili všem dětem toto představení navštívit. V dnešní složitě době věnovat malé škole nemalé finanční prostředky zaslouží obdiv.

Za celou školu přejeme všem hezké vánoční svátky a do nového roku 2023 zdraví, štěstí, spokojenost a klid i v neklidné době.

Za kolektiv zaměstnanců školy v Bolešinech Mgr. Ivana Martínková



DIVADLO v BOLEŠINECH ŽIJE. A?

Vážení čtenáři obnoveného Zpravodaje obce Bolešiny, první část nadpisu mého příspěvku je jasná a na druhou s otazníkem, odpovídám.

A... snad bude žít a hrát i v této nelehké době. Nejdříve se ale vrátím jen v krátkosti do doby, kdy Zpravodaj nebyl vydáván.

Bohužel, kvůli pandemii, byl zrušen divadelní dětský kroužek při ZŠ Bolešiny. Dospělé Divadlo Bolešiny, ale s přerušením hrálo a vždy se podařilo od roku 2019 do dnešních dnů v mezidobí, kdy byly kulturní akce povolené - hrát. Jen pár suchých čísel odehraných představení:

Pohádka, Dalskabáty, hříšná ves aneb Zapomenutý čert byla odehrána 30x a z toho s námi odehrál roli kováře 7x známý český herec a držitel čestné ceny Českého lva, Pavel Nový. Těch sem představení z toho 2 v Kozlanech a

Bučovicích na Moravě, byly zážitkem nejen pro diváky, ale i pro nás - herce našeho divadla. Stačili jsme nastudovat a odehrát 14x naši nejnovější hru s názvem "Lakomec, pitomec.... a nakonec?"

Rovněž s úspěchem, a navíc v obcích, kde jsme od našeho založení nikdy nehráli, v Kolinci, v Hradešicích, v Hnačově venku v tamním plaveckém a kulturním areálu. Dokonce jsme natočili v KD Klatovy tuto hru i na DVD a zájemci si ji mohou zakoupit na naší derniéře, na kterou Vás všechny srdečně zveme, a to v sobotu 3.12.2022 od 18 hodin v KD Bolešiny. Čestným hostem na tomto představení bude jeden z neznámějších a nejoblíbenějších režisérů ČR pan Zdeněk Troška. Myslím si, že nejen zážitek z posledního představení, ale i z osobního setkání se Zdeňkem Troškou se stane pro každého pohlazením v této nejednoduché a složité době.

Tím naše činnost pro letošní rok nekončí, neb chceme s vedením obce a dětmi z nově obnovného divadelního kroužku při ZŠ Vás opět pozvat po tří leté odmlce na oblíbenou kulturní akci s názvem "Čtvrtá adventní svíčka", kterou bychom měli zapálit ve 14 hodin v neděli 18.12.2022 na jevišti našeho KD. Nechci prozradit program, berme toto vystoupení jako předvánoční milé a krásné překvapení Vám všem, kdož se přijde podívat. Jen prozradím, že na závěr bude vyhodnocení tradiční naší soutěže "O NEJCHUTNĚJŠÍ VÁNOČNÍ PEČIVO ROKU 2022".

K tomu stačí jen málo, doma upéct, načančat pečivo i sebe a přinést cca 10 kousků do 14. hodiny do KD. Komise, kde budou i děti vyhodnotí a na samotný závěr proběhne slavnostní vyhlášení vítězů a zajímavé odměny věnované obcí Bolešiny zakončí pořad, na který se těším osobně i já.

A....? Chceme hrát dál, dětské i dospělé divadlo, chceme Vám všem popřát krásné, pohodové české Vánoce - bez Santy Klause, s Ježíškem pouze. Použiji i slova k přání nejen Vánoc, z mojí poslední písničky:

I pro Vás jedno přání mám, raději ho zazpívám, co Vám přeji nejvíce:

Každý den si zazpívejte, ve svých srdcích stále mějte - PO CELÝ ROK VÁNOCE.

František - nejstarší Strnad

Fotosoutěž 2022

Do letošní fotosoutěže na téma "Člověk středem všeho dění..." jsme neobdrželi žádnou soutěžní fotogalerii. Avizované nerozdělené odměny (v hodnotě 2.000 Kč, 1.500 Kč, 1.000 Kč a 500 Kč) budou po poradě nově ustanoveného zastupitelstva obce použity pro případnou podporu činnosti některého ze spolků či institucí v obci.

Ing. Miroslav Vích

Plánované kulturní a společenské akce

Sobota 3.12.2022

od 15.00 hod. Mikulášská besídka MŠ a ZŠ Bolešiny a
od 18.00 hod. derniéra hry "Lakomec, pitomec.... a nakonec?" ochotníků
z Bolešin s čestným hostem Zdeňkem Troškou v KD Bolešiny

Neděle 4.12.2022

od 16.00 hod. Adventní koncert v kostele sv. Václava v Kydlinech, účinkuje
Musica Imperfecta

Neděle 18.12.2022

od 14.00 hod. "Čtvrtá adventní svíčka" tradiční předvánoční pořad
s překvapením a soutěž o nejlepší vánoční cukroví, vše pod taktovkou
Františka Strnada a bolešinských ochotníků v KD Bolešiny.

Deset otázek pro ...

Vážení čtenáři,

bylo mi potěšením vyzpovídat také tu nejzvědavější kolegyni z naší redakce.

1. Nejhezčí den si představuji

Nepředstavuji, to je pro mě každý den. Stačí mně jen to, že žiji.

2. Nejdelší cesta

Cesta v přeneseném slova smyslu je určitě má cesta životem se všemi radostmi a bohužel i bolestmi. Dlouhá cesta (24 hodin v autobuse a trajektu) byla do Londýna.

3. Nejtěžší otázka

Jak je to s těmi "božími mlýny". Melou spravedlivě a dostatečně rychle? Podle mého názoru se nějak zpožďují.

4. Zásadní pravidlo slušného chování

Kdysi mi můj třídní učitel napsal do památníku: "Jednej vždy tak, aby tvé jednání a činy byly příkladem pro ostatní!" Od té doby se tímto snažím řídit.

5. Největší zážitek

Jednoduchá odpověď. Porod mých dětí.

6. Člověk, který mě inspiruje

U mě je řada inspirujících lidí. Určitě moji rodiče, někteří učitelé atd.

7. Největší trapas

Drobných trapasů bylo nepočítaně, ale na největší stále čekám.

8. Největší překvapení

Největší překvapení jsem způsobila sama sobě, když jsem vydržela v sedmdesáti letech dokončit skoro sedmileté studium.

9. Nejšilենější nápad mého života

Překonat silnou fobii z výšek a vystoupat na minaret v Lednici.

10. Největší útrata

Hm, na tuto otázku neumím odpovědět. Nejsem sice příliš "rozhazovačná", proto neutrácím, ale investuji do drobných radostí. Lépe by mě vyhovovala otázka jakou sumu jsem měla. To bych odpověděla úplně přesně.

(odpovídala paní Zdeňka Holá)

Jiří Gregora



Hledáme posily do redakčního týmu Zpravodaje

Zajímáte se o to, co se děje v naší obci, a zároveň by Vás bavilo o tom psát krátké články do našeho Zpravodaje? Nemusíte být zrovna přeborník na češtinu, stačí jen chuť podělit se s ostatními prostřednictvím textu, který společně doladíme k bezchybnosti. Rádi mezi sebou uvítáme i studenty, kteří právě studují nebo se chystají studovat obory jako žurnalistika, bohemistika, učitelství apod. Práce na Zpravodaji může být v takovém případě dobrou praxí. Samozřejmostí v dnešní době je bezkontaktní spolupráce (např. prostřednictvím e-mailu). Pokud máte zájem o spolupráci na tvorbě Zpravodaje, kontaktujte vedení obce Bolešiny. Těšíme se, že Vás budeme moct přivítat v našem redakčním týmu.

redakce zpravodaje



Lampionový průvod 2022

Dne 29.10.2022 se uskutečnil v Bolešinech tradiční lampionový průvod. Děti se začaly scházet v 17. hodin na sále, kde se registrovaly a byla pro ně připravena soutěžní stanoviště. Na stole na ně čekalo něco sladkého na zub, za což děkuji maminkám, které byly tak ochotné a upekly. Dále byla připravena hra stoličkovaná, která děti velmi bavila.

Počkali jsme, než se setmí, a společně vyrazili na průvod po vsi. Myslím, že mnohé z nás překvapilo, jak byl "štrúdl" průvodu dlouhý. Po návratu čekal na děti teplý čaj, malý "panáček", balíček s odměnami a poukázky na limonádu a na buřta, který si děti opekly. Poté byla na sále připravena diskotéka a našlo se i několik odvážlivců, kteří se nebáli vystoupit a zazpívali nám na pódiu.



Letos jsme se poučili z loňského neúspěchu s diskotékou a zajistili si kvalitní aparaturu. Věřím, že se nám podařilo napravit loňské chyby a můžeme považovat letošní akci za vydařenou. Myslím, že o tom svědčí i počet dětských účastníků. Sešlo se nás totiž 103, což je neuvěřitelné číslo. Myslím, že to nikdo z nás nečekal. Ale tohle by nebylo bez lidí, kteří nás v této akci podpořili, buď finančně (obec Bolešiny) nebo materiálně (dřevo, buřty, sladké na stole, odměny do balíčků, sál, ...). Za což moc děkuji. Dále děkuji všem za pomoc s organizací, hlavně mojí rodině, která mě v této každoroční aktivitě podporuje. A ani nesmím zapomenout na všechny děti a rodiče, které se této akce zúčastnili. Bez nich by to nemělo cenu. Jsme rádi, že máme pro koho tyto akce dělat, a když vidím ty spokojené děti, tak mě to o to těší víc.

Věřím, že příští rok se zase uvidíme a už se moc těším.

Lucie Moravcová

Zpráva o činnosti SK Bolešiny za rok 2022

Zima / Jaro 2022

O největší překvapení se postaraly naše ženy a dívky. Kobra Stars opět po několika letech vyhrála zimní dívčí amatérskou ligu.

Muži "A" se po nepříliš povedeném podzimu velice herně zvedli a vyšplhali se na "krásné" 9. místo a získali 34 bodů.

Muži "B" skončili na výborném 3. místě se ziskem 45 bodů.

Starší žáci byli rovněž třetí a dosáhli na 35 bodů.

Mladší žáci skončili čtvrtí se 24 body.

Tabulky a výsledky naleznete na webu <http://souteze.fotbal.cz>.

Léto / Podzim 2022

Kobra Stars zopakovala svůj úspěch a tentokrát dosáhla 2. místa v letní dívčí amatérské lize.

Muži "A" pokračovali v trápících se podzimech a půlsezónu zakončili na 12. místě se ziskem pouhých 7 bodů.

Muži "B" dosáhli průměrného výsledku, jsou na 7. místě a vybojovali 20 bodů.

Starší žáci jsou čtvrtí z osmi družstev a na kontě mají 15 bodů.

Mladší žáci obsadili poslední 6. místo s pouhým jedním bodem.

Dále se soutěží zúčastnili starší, mladší a mini přípravky, u kterých se výsledky nezapočítávají.

Sportovní klub má v současné době 140 členů, z nichž 80 členů je ve věkové kategorii do 18 let.

Závěrem bych chtěl jménem svým i jménem SK Bolešiny popřát krásné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 2023.

Následují tabulky jednotlivých družstev po skončení podzimní části soutěže:

Muži "A"

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B
1.	TJ Měcholupy	13	9	3	1	41:16	30
2.	TJ Dobřany	13	9	2	2	40:10	29
3.	TJ Chotěšov	13	7	3	3	37:25	24
4.	TJ Svatobor Hrádek	13	6	5	2	28:14	23
5.	TJ Sokol Blovice	13	6	4	3	39:29	22
6.	FK Horažďovice	13	6	3	4	32:29	21
7.	SK Klatovy 1898 B	13	6	2	5	44:38	20
8.	SK Kovodružstvo Strážov	13	6	2	5	28:26	20
9.	TJ Pfeifer Chanovice	13	5	3	5	25:27	18
10.	FK Svěradice	13	4	4	5	30:41	16
11.	TJ Sokol Losiná	13	4	2	7	26:34	14
12.	SK Bolešiny	13	1	4	8	17:35	7
13.	TJ Sokol Pačejov	13	2	1	10	18:42	7
14.	TJ Sokol Štěnovice	13	1	0	12	13:52	3

Starší žáci

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B
1.	Kovo Strážov	10	10	0	0	66:7	30
2.	START LUBY B	10	7	0	3	32:16	21
3.	TJ Sokol Kolinec	10	6	0	4	33:28	18
4.	SK Bolešiny	10	5	0	5	31:28	15
5.	FK Horažďovice/Sv.Hrádek B	10	3	1	6	39:27	10
6.	Pačejov/Chanovice	10	3	1	6	29:26	10
7.	FC Švihov	10	3	0	7	12:63	9
8.	S.Chudenice/SI.Koloveč	10	2	0	8	17:64	6

Muži "B"

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B
1.	FK Svěradice B	13	8	1	4	42:24	25
2.	TJ Sokol Měčín	13	8	1	4	44:28	25
3.	Sokol Kolinec	13	8	0	5	46:23	24
4.	TJ Měcholupy B	13	7	1	5	34:31	22
5.	Dukla Janovice B	13	7	1	5	27:37	22
6.	SRK Žel. Ruda	13	7	0	6	55:38	21
7.	SK Bolešiny B	13	6	2	5	36:34	20
8.	FK Budětice 2012	13	6	1	6	28:36	19
9.	Sokol Mochtín B	13	5	3	5	45:36	18
10.	Svatobor Hrádek B	13	6	0	7	37:40	18
11.	Sokol Hartmanice	13	5	1	7	35:40	16
12.	Tatran V.Hydčice	13	5	0	8	32:41	15
13.	TJ Žihobce	13	4	1	8	23:43	13
14.	TJ Sokol Běšiny	13	2	2	9	20:53	8

Mladší žáci

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B
1.	Horažďovice/Hrádek B	10	8	0	2	55:20	24
2.	TJ Sušice B	10	6	2	2	59:20	20
3.	Start Luby B	10	6	1	3	36:34	19
4.	Pfeifer Chanovice/S.Kasejovice	10	5	2	3	27:28	17
5.	SK Kovo Strážov	10	2	0	8	21:47	6
6.	SK Bolešiny	10	0	1	9	12:61	1

Vlastimil Trojan



Soutěž Památka Plzeňského kraje 2022

V letošním roce byla opravena kaple sv. Jana Nepomuckého s pamětním křížem ve Slavošovicích. Uvedené památka byla přihlášena do soutěže “Památka Plzeňského kraje“, kterou již pátým rokem vyhlásil Plzeňský kraj. Hlasovat pro nejlepší obnovu památky je možné prostřednictvím internetové ankety dostupné na adrese <http://soutezpamatka.plzensky-kraj.cz/>.



Po opravě

Hlasování probíhá od 21.11. do 31.12.2022.

Prosíme, podpořte svým hlasem naši kapli ve Slavošovicích.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Před opravou



Žádost o odstranění větví stromů a keřů zasahujících do veřejného prostranství

Žádáme občany o odstranění větví stromů a keřů zasahujících ze soukromých pozemků do veřejného prostranství, chodníků, místních a účelových komunikací, případně zastíňujících dopravní značení nebo pouliční veřejné osvětlení naší obce a bránících bezpečnému a plynulému průjezdu vozidel a pohybu chodců.

O odstranění žádáme ve smyslu ustanovení § 1016 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění a ustanovení § 7 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, a to nejpozději do 31.1.2023.

V případě, že nebude na tuto výzvu reagováno, bude ořez v potřebném rozsahu proveden zaměstnanci obce. Ořezy budou provedeny pouze ze strany veřejných prostranství, místních komunikací, bez vstupu na soukromé pozemky.

Děkujeme za pochopení a součinnost při zajištění bezpečnosti chodců a sjízdnosti komunikací.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová



Zpravodaj obce Bolešiny • vychází 4x ročně • vydává Obec Bolešiny, Bolešiny 10, 339 01 Bolešiny, IČ 00255246 • evid. číslo MK ČR E 24188 • vyšlo 30.11.2022, náklad 320 ks • příspěvky můžete předat v kanceláři obecního úřadu nebo zaslat do 20.2.2023 na adresu zpravodaj.bolesiny@seznam.cz • příští číslo vyjde v březnu 2023 • archiv všech čísel a další informace: www.bolesiny.cz/obec-1/zpravodaj.